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V patentu společnosti Moderna se mimo jiné hovoří o
„nanotělech“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/04/v-patentu-spolecnosti-moderna-se-mimo-jine-hovori-o-nanotelech-video/

Zdá se, že další konspirace se brzy stane pravdou, která byla dokonce potvrzena jedním
z výrobců genových injekcí. Výzkumníci nyní upozorňují na zajímavé pasáže, které v
dokumentech Moderny mimo jiné našli.

Nelze si v té souvislosti nevzpomenout na to, že Velký reset, hlásaný Klausem
Schwabem, prosazuje transhumanismus – tedy spojení člověka a stroje.

Transhumanismus počítá s tím, že – jak říkal Harari – „člověk bude hacknutelné zvíře.“ A
Think tank RAND Corporation, který spadá pod Pentagon, je dokonce přesvědčen, že do
roku 2050 povede internet těl k internetu mozků.

Co se tedy uvádí v patentu Moderny, jednoho z výrobců genových injekcí?

248stránkový patent na technologii Moderna, která se podává jako očkování lidem,
hovoří o „nanotělech“ a „ztělesněních.“

Není známo, kdo dostal jakou verzi takzvaných „vakcín,“ ale víme, že byla použita různá
čísla šarží. A některé se ukázaly být mnohem smrtelnější než jiné.

Patent společnosti Moderna hovoří také o samouspořádaných nanočásticích, které lze
použít k uvolnění konkrétní látky do těla. Tyto lipidové nanočástice jsou zapouzdřeny v
hydrogelu, který obsahuje polyvinyly. To potvrdil výzkum Any Mihalceové a Clifforda
Carnicoma.

V roce 2013 Dr. Ido Bachelet na přednášce TED řekl, že tito nanoroboti již byli úspěšně
nasazeni v Izraeli. A že mohou být vstříknuti do těla pomocí jehly. Během své přednášky
ukázal něco velmi podobného strukturám, které našla La Quinta Columna ve vzorcích
vakcín.

Tým dr. Bacheleta vyvinul nanoroboty s anténami, které se skládají z nanočástic. Anténa
umožňuje nanobotům reagovat na vnější elektromagnetická pole. Lze je aktivovat
stisknutím tlačítka, řekl.

Ve videu z Wyssova institutu z roku 2015 Bachelet vysvětluje, jak se nanoroboti vyrábějí
a jak fungují:
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Watch Video At: https://youtu.be/HecEY5bF-xs

A ještě jednou zdůrazňuji, že se jednalo o rok 2015!

Tým právníka Todda Callendera dospěl k závěru, že injekce obsahují různé syntetické
patogeny, které lze aktivovat pomocí frekvencí 5G.

Patent společnosti Moderna popisuje tyto „napodobeniny“ nebo imitátory, které
napodobují patogeny. V patentu je zmíněno více než 100 z nich.

Podle Callenderova týmu mají tyto syntetické patogeny každý svou vlastní IP adresu,
jsou katalogizovány americkým ministerstvem energetiky a jako stavební blok používají
cesium-137.

Callender a jeho kolegové dále říkají, že tato technologie mění lidské tělo na anténu,
která produkuje energii.

„Lidé jako baterie pro digitální vězení s umělou inteligencí, které se kolem nás buduje.
Tato technologie má dokonce nouzové odpojení,“ říkají.

„Díky mnoha nezávislým výzkumníkům a vědcům rozplétáme jejich agendu,“ říká Greg
Reese. „Zatím jsou stále na svobodě.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 4.9]
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